



## Легендарный Севастополь

**Продолжительность:** 15 часов

**Место начала / Завершения тура:** Феодосия / Феодосия

**Места показа:** Феодосия, Симферополь

**Допустимый возраст:** 0+

### Цена за человека от

**В стоимость тура не включено**

входные платы в музеи и объекты посещения экскурсанты оплачивают непосредственно на маршруте.

### Описание тура

Вас ждёт встреча с легендарным городом – героем Севастополь, имя которому дала Екатерина Великая. Неповторимой, особой атмосферой город Севастополь обязан огромному количеству (около 2 000) архитектурных и исторических памятников, а также свежему морскому воздуху. Вы прикоснетесь к историческому прошлому Севастополя, прогуляетесь по улицам и площадям белокаменного города, познакомитесь с именами тех, кто стоял у основания города и флота, побываете на площади адмирала Нахимова, увидите памятник Нахимову, белую колоннаду графской пристани, мемориал в честь защитников Севастополя в годы ВО войны, памятник затопленным кораблям, ставший визитной карточкой города.

Экскурсия автопешеходная, морская

Протяжённость – 230 км.

### Программа тура

Графская пристань формирует неповторимый морской фасад Севастополя. Построена в 1846 г. при адмирале Лазареве. Пристань была свидетелем многих событий в истории Черноморского флота и города. Она принимала адмирала Нахимова после Синопской победы, провожала легендарного лейтенанта Шмидта, стала последним причалом для многих соотечественников, покидавших родину навсегда.

В нескольких метрах от набережной Приморского бульвара, на трехметровой искусственной скале, сложенной из грубо обработанных гранитных глыб, возвышается коринфская колонна. Надпись на пьедестале гласит: "В память кораблей, затопленных в 1854-1855 гг. для заграждения входа на рейд", (высота

памятника - 16,66 м). Памятник Затопленным кораблям, был сооружен в 1905 году в память о кораблях русского флота.

Экскурсия оставит яркое впечатление о Севастополе, о его истории и памятниках, о его уникальной белокаменной архитектуре, о его живописных водных акваториях.

В центральной части Исторического бульвара расположена знаменитая панорама «Оборона Севастополя 1854-1855 гг.» - всемирно известный памятник народному подвигу, наше национальное достояние. Здесь воспроизведен один эпизод 349-дневной обороны Севастополя - отражение защитниками города штурма 6 июня 1855 г. Автор панорамы Франц Алексеевич Рубо - действительный член Петербургской академии художеств, основоположник русского панорамного искусства

Херсонес Таврический - один из центров античной цивилизации Северного Причерноморья. Основан в 422-421 г.г. до н.э. выходцами из Гераклеи Понтийской, находившейся на малоазиатском побережье Черного моря. Экономической основой Херсонеса было собственное развитое, многоотраслевое сельское хозяйство, в первую очередь виноградарство и производство хлеба. Херсонес был также важным рыбопромысловым центром. Национальный историко-археологический заповедник «Херсонес Таврический» занесен по решению ЮНЕСКО в 1996 г. в число 100 самых выдающихся памятников мировой культуры. Древнегреческий город Херсонес просуществовал около 2000 лет.

Экскурсия по Херсонесу: крепостные стены древнего города, античный театр, который был возведен на рубеже IV-III вв. до н.э., вмещал более 3000 зрителей и помнит выступления греческих актеров и римских гладиаторов, остатки «Монетного двора» — глубокий подвал под обширной усадьбой конца IV в. до н.э., где чеканили монету. Отсюда, из Херсонеса, на Русь пришло христианство и византийская культура.

Владимирский собор в Севастополе - одна из главных православных святынь полуострова, самый большой собор в Крыму. Находится на территории национального заповедника "Херсонес Таврический". Именно в летописном Корсуне, по легенде, киевский князь Владимир принял крещение. Отсюда, из Херсонеса, на Русь пришло христианство и византийская культура.

Вы можете совершить морскую прогулку по бухтам Севастополя

## Дополнительно

Прибывать на место отправки за 15 минут до начала экскурсии, при опоздании или не явки - возврат не предусмотрен, отменить заказанную экскурсию можно, не позднее, чем за 24 часа.

Туристам необходимо иметь при себе удобную обувь, головные уборы, купальные принадлежности.

## Места сбора группы

### Феодосия

Место начала экскурсии (посадки): Феодосия - ДОФ в 6:30 Коктебель - админ.корпус ТОСК "Приморье" в 7:00